

City of Corpus Christi

1201 Leopard Street Corpus Christi, TX 78401 cctexas.com

Legislation Details (With Text)

File #: 18-0398 Version: 1 Name:

Type: Motion Status: Passed
File created: 3/23/2018 In control: City Cour

File created: 3/23/2018 In control: City Council
On agenda: 5/8/2018 Final action: 5/15/2018

Title: Approval of By-Laws for the Corpus Christi B Corporation

Motion approving the by-laws of the Corpus Christi B Corporation as approved by the Corporation's

Board of Directors on March 19 and April 16, 2018.

Sponsors: Assistant City Manager

Indexes:

Code sections:

Attachments: 1. Agenda Memo - CCBC By-Laws, 2. CCBC Bylaws Clean Copy

Date	Ver.	Action By	Action	Result
5/15/2018	1	City Council	passed	Pass
5/8/2018	1	City Council	recommended to the consent agenda	

Approval of By-Laws for the Corpus Christi B Corporation

Motion approving the by-laws of the Corpus Christi B Corporation as approved by the Corporation's Board of Directors on March 19 and April 16, 2018.